

全面推进乡村振兴 为实现农业农村现代化而不懈奋斗

(上接A1版)这个输水隧洞被命名为青年洞。习近平拾级而上,来到青年洞,沿步道察看红旗渠。习近平强调,红旗渠精神同延安精神是一脉相承的,是中华民族不可磨灭的历史记忆,永远震撼人心。年轻一代要继承和发扬吃苦耐劳、自力更生、艰苦奋斗的精神,摒弃骄娇二气,像我们的父辈一样把青春热血镌刻在历史的丰碑上。实现第二个百年奋斗目标也就是一两代人的事,我们

正逢其时、不可辜负,要作出我们这一代的贡献。红旗渠精神永在!

28日下午,习近平考察了位于安阳市西北郊河南北岸的殷墟遗址。殷墟是我国历史上第一个文献可考、为考古发掘所证实的商代晚期都城遗址。习近平步入殷墟博物馆,仔细观摩青铜器、玉器、甲骨文等出土文物。随后,习近平来到车马坑展厅,察看商代畜力车实物标本和道路遗迹。他指出,殷墟出土的

甲骨文为我们保存3000年前的文字,把中国信史向上推进了约1000年。殷墟我向往已久,这次来是想更深入地学习理解中华文明,古为今用,为更好建设中华民族现代文明提供借鉴。中国的汉字非常了不起,中华民族的形成和发展离不开汉字的维系。在这方面,考古事业居功至伟。考古工作要继续重视和加强,继续深化中华文明探源工程。中华文明源远流长,从未中断,塑造了我们伟

大的民族,这个民族还会伟大下去的。要通过文物发掘、研究保护工作,更好地传承优秀传统文化。习近平强调,中华优秀传统文化是我们党创新理论的“根”,我们推进马克思主义中国化时代化的根本途径是“两个结合”。我们要坚定文化自信,增强做中国人的自信心和自豪感。

陈希和中央有关部门负责同志陪同分别参加上述有关活动。

要闻集萃

“同心喜庆二十大”书画作品展开幕

融媒体记者 蔡雨萌 通讯员 宋爱静 卢文娟

本报讯 昨日,“同心喜庆二十大”书画作品展览暨第三届“携手童行”书画公益活动在市文化馆开幕。农工党省委副主委郑丽敏,市委常委、市委统战部副部长吴晓丹等出席活动。吴晓丹在致辞中表示,长期以来,农工党市委团结带领文化艺术队伍,以书言志弘扬主旋律,以画寄情传播正能量;农工党市委服务中心大局,为助推我市高质量发展作出积极贡献;农工党省委充分关心、大力支持淮安文化事业发展,推动我市各项

工作提质增效。希望广大党外人士和文艺工作者以本次作品展为契机,学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,努力为我市聚焦打造“绿色高地、枢纽新城”、全面建设长三角北部现代化中心城市作出新的更大贡献。

据悉,在农工党江苏省委、农工党淮安市前进书画院的共同努力下,本次书画展共征集到来自各地的近400幅作品,从中精选了160余幅展出。活动中,还在淮安市特殊教育学校举行“携手童行”书画公益项目社会服务基地授牌仪式,并为优秀学生代表颁发奖学金、赠送文具等。

市纪委监委传达学习贯彻党的二十大精神

融媒体记者 杨丹丹

本报讯 昨日,市纪委监委召开理论学习中心组(扩大)会议,深入传达学习贯彻党的二十大精神。市委常委、市纪委书记、市监委代主任岳岭主持会议并讲话。

岳岭指出,全市纪检监察机关要紧扣习近平总书记提出的“五个牢牢把握”,认真落实党中央、中央纪委以及省委、省纪委和市委部署要求,结合工作实际,全面完整准确领会党的二十大精神,迅速贯彻落实党的二十大精神提出的各项任务目标。岳岭强调,要聚焦“两个维护”强化政治监督,坚定捍卫“两个确立”,团结奋斗勇挑大梁,构建更优政治生态,推动学习贯彻

的二十大精神付诸行动、见之于成效。要聚焦正风肃纪强化系统施治,在保持“惩”的威慑中实现“不敢腐”,在筑牢“防”的堤坝中实现“不想腐”,持续推进全面从严治党自我革命。要聚焦群众关切强化执纪为民,办好“急难愁盼”事项解民忧,坚决惩治基层“蝇贪”去民恨,广泛发动基层群众聚民力,加快建设人民满意的廉洁淮安。要聚焦监督治理强化守正创新,一体化落实责任,系统化聚合力量,信息化提升效能,推动全市纪检监察工作高质量发展。要聚焦形势任务强化自身建设,坚定政治立场,练强斗争本领,锤炼纪律作风,打造忠诚干净担当、可亲可信可敬的纪检监察铁军。

全国道德模范提名奖获得者、“中国好人”李爱云：传播真善美 传递正能量

融媒体记者 王磊 通讯员 吴洋

“反反复复地读了多次习近平总书记给‘中国好人’李培生、胡晓春的重要回信,我深深地感到,这不单单是对两人的高度评价、赞扬、鼓励,更是总书记情意深长地对所有‘中国好人’及青年学生、工人农民、军人干部的期待和希望。”日前,全国道德模范提名奖获得者、“中国好人”李爱云说,习近平总书记

记的重要回信精神将引领我们传播真善美、传递正能量,在各自工作岗位上弘扬社会主义核心价值观,发挥光和热。

因为年轻时的一句诺言,李爱云远离家乡,插队落户到淮阴区刘老庄,放弃了大学读书,放弃了回乡工作,毅然选择留在哥哥李云鹏牺牲的这片热土,53年来在刘老庄八十二烈士陵园全心全意守护着英烈哥哥。多年来,她还坚持向小学生、解放军和干部群众义务宣讲刘老庄八十二烈士的英雄事迹,累

计开展义务宣讲2000多场,覆盖受众16.8万人次。她的故事,她的坚守,深深打动着每一个人。

李爱云说,作为全国道德模范提名奖获得者,作为“中国好人”和2021年“全国诚信之星”,她将以习近平总书记重要回信精神为指引,义无反顾讲好、讲实、讲活抗战故事,让更多的人知道:人活在世上,就要有信仰。“就是八十二烈士和无数革命先烈用生命鲜血换来的‘爱国、爱民、爱党、爱军’的信仰。”李爱云说,她将继续为哥哥守灵,

还要把八十二烈士的故事讲给更多的人听,让更多的人懂得抗战胜利来之不易,今天的幸福生活来之不易。继续讲好、讲实、讲活抗战故事,让红色基因和良好家风代代相传。



护佑成长

为护佑儿童健康成长,昨日,江苏护理职业学院联合淮安市通甫路幼儿园开展“院园携手童行,共筑健康未来”主题党日。活动中,口腔护理教师结合实物教具,向小朋友们讲解牙齿的重要性,以及如何正确刷牙、预防口腔疾病;外科护理教师为幼儿教师详细讲解海姆立克急救法等急救知识,并进行一对一操作技能指导和训练。

融媒体记者 王昊 通讯员 李思蓓

市委常委会召开会议

(上接A1版)认真学习领会习近平总书记重要文章、重要贺信精神,坚持人民至上,以丰厚发展成果提振民心,以务实惠民举措温暖民心,以人民当家作主凝聚民心,以优良政治生态赢得民心,把以人民为中心的发展思想落实到各项决策部署和实际工作之中。要坚决落实党中央决策部署,坚持交通建设先行,全力打造全国性综合交通枢纽,突出互联互通、发展绿色交通、强化创新驱动,构筑对外开放支撑,助力美丽淮安建设,激发交通发展动能,为淮安奋进新征程增创新优势、提升竞争力。

会议传达贯彻省委统战工作会议精神,审议了《关于加强新时代统一战线工作的实施意见》,要求各地各部门创新形式、分层分类组织学习《实施意见》,逐条逐项对照《实施意见》要求,找差距、补短板、强弱项。各级党委(党组)主要负责同志要切实承担起统战工作第一责任人的职责,统战部门要发挥

好牵头协调作用,凝聚合力抓好落实。会议审议了《关于深入打好污染防治攻坚战实施意见》,强调要以更高站位认识攻坚意义,深入开展治污攻坚,彻底整改突出问题,坚持精准治污、科学治污、依法治污,加快形成与治理任务、治理需求相适应的现代化治理体系,全面提升全市绿色发展水平。会议审议了《淮安市国家知识产权强市建设试点城市工作方案(2022—2025年)》,强调要把握机遇推进试点

建设,确保2025年圆满完成试点任务,扎实推进16项重点任务有效落实,促进知识产权和优势产业深度融合,加快形成职责明确、协同推进、务求高效的知识产权工作新体系。会议审议了《2022年度市级政府投资项目调整方案》《关于加快建立健全绿色低碳循环发展经济体系的实施方案》。会议还研究了其他事项。

淮安涟水国际机场三期改扩建工作领导小组第一次全体会议召开

(上接A1版)按照民航局“四型机场”要求,把淮安涟水国际机场三期改扩建工程建设成为精品工程、绿色工程、平安工程、样板工程、廉洁工程,以实干、实效、实绩推动党的二十大精神落地,把周恩来总理家乡建设得更加美好,为推动江苏高质量发展作

出民航贡献。据了解,淮安涟水国际机场三期改扩建工程航站楼工程基本完工,航站区工程已取得立项批复,飞行区工程各项工作也在有序推进,整体进入提速推进的新阶段。

绿美村庄描绘美丽淮安新图景

(上接A1版)形成立体、复合、多层次的乡村绿化风貌。金湖县前锋镇同心村通过返租土地,打造近300亩采摘园,种植薄壳山核桃等经济林,将“绿起来”与“富起来”有机结合。

落实管护责任,建立长效管理制度。对绿化管护要求写入村规民约,加强对村庄绿化的巡查和日常管护,按照“谁所有、谁受益、谁管护”原则,将村庄

绿化管理纳入河道、道路等公共设施综合管护体系。严禁滥挖、滥采、滥挖等破坏绿化行为,加强村庄自然生境及野生动植物栖息地保护。盱眙县、涟水县、淮安等县在工程施工合同中明确树木栽植后的管护期限,落实树木移交后的村委管护责任,制作植绿护绿标示牌,确保切实做到“管得好,护得住”。

市人大代表建议、市政协委员提案办理工作推进会召开

融媒体记者 吴家婧 通讯员 赵祥

本报讯 昨日,市人大代表建议、市政协委员提案办理工作推进会议召开。市委常委、市委组织部部长孙虎就市人大代表建议《关于整合红色教育资源 突出党校主渠道作用的建议》、市政协重点提案《关于加快我市“全国知名党性教育高地”建设步伐的提案》进行专题督办。市人大常委会副主任范更生、市政协副主席王苏君参加会议。

孙虎对建议、提案办理工作给予充分肯定,并就进一步做好建议、提案办理工作,积极打造全国知名党性教育高地提出要求。他指出,要深入学习贯彻党的二十大精神,牢记“三个务

必”,特别是要充分挖掘周恩来“六个杰出楷模”的时代价值,不断丰富党性教育新内涵,教育引导广大党员、干部传承红色基因、赓续红色血脉。要坚持问题导向,打造一批充分体现全国知名党性教育高地的标志性成果,积极承办全国性的学术交流活动,加大培训班次,大力培育国家级名师、名课、名品;加大对外宣传推介力度,不断提高淮安党性教育的知名度和影响力。要加强统筹协调,各地、各单位要树立“一盘棋”思想,围绕打造全国知名党性教育高地目标,不断增强工作合力,推动各项任务落到实处。会上还观看了打造全国知名党性教育高地专题宣传片,听取了市有关单位关于建议、提案办理工作的情况汇报。

市委政法委员会召开2022年第四次全体会议

融媒体记者 叶列 通讯员 王瑶

本报讯 昨日,市委政法委员会召开2022年第四次全体会议,传达学习党的二十大精神,对全市政法系统党的二十大精神学习宣传贯彻工作进行部署。市委常委、市委政法委书记周青主持会议并讲话。副市长、市公安局局长赵立宏参加会议。

会议传达党的二十大精神,各位委员交流学习体会。会议强调,要全面深入学习把握党的二十大精神丰富内涵和精神实质,紧扣“五个牢牢把握”,完

整准确全面理解党的二十大精神,结合政法机关职能作用,更高站位深刻把握党的二十大精神关于法治建设、关于维护国家和社会稳定的重大部署要求,注重贯通融合,更宽维度一体把握党的二十大精神,结合政法工作实际持续把学习宣传贯彻工作引向深入。各级政法机关要高度重视、精心组织,创新方式、丰富载体,结合当前、着眼长远,带头抓好组织推进,冲刺全年目标任务,科学谋划明年思路,推动党的二十大精神入脑入心、落地落实。会议听取并审议了相关文件。

公告

因淮阴区王三线东偏泓桥等四、五类桥梁处置需要,决定自2022年11月1日起至2023年5月31日止,对王三线东偏泓桥等下列四、五类桥梁进行处置:

- 1. 位于古清口街道办王三线(X306)的东偏泓桥(拆除后改造,过往车辆及行人从钢便桥谨慎通行);
 - 2. 位于马头镇的原种场路(C780)的四桥(中断交通,拆除重建);
 - 3. 位于高家堰镇韩桥村中心路(Y863)的尤大桥(中断交通,永久拆除);
 - 4. 位于渔沟镇吴倪线(YZ38)的北吴集大桥(中断交通,永久拆除);
 - 5. 位于渔沟镇韩宋路(老X203)的八中沟桥(中断交通,永久拆除);
 - 6. 位于刘老庄镇徐张线(Y007)的便民桥(中断交通,永久拆除)。
- 请过往车辆、行人提前绕行或按现场交通标志、标线等指示谨慎通行。特此公告

淮安市公安局淮阴分局交通警察大队 淮安市淮阴区交通运输综合行政执法大队 2022年10月26日

关于旭辉广场A区1号商业楼工程支付劳务工资的公告

由淮安兴彰房地产开发有限公司投资,江苏正中工程监理有限公司监理,上海新置建筑工程有限公司承建施工的旭辉广场A区1号商业楼工程,建设单位负责人:张泽滨,总监:丁新凯,项目经理:谭超群。该工程于2022年10月23日已完工,劳务工资支付完毕。如有劳务单位或个人尚未结算劳务工资的,请于2022年11月11日前到淮安经济技术开发区清欠办投诉登记,逾期视为自动放弃。

联系地址:淮安市迎宾大道8号开发控股三楼306室 联系电话:0517-89080567 淮安经济技术开发区清理拖欠农民工工资领导小组办公室 2022年10月26日

拍卖公告

受委托,定于2022年11月8日15时在淮安市烟草公司涟水分公司(涟水县安东路65号)一楼会议室对位于涟水县岔庙镇岔庙街的淮安市烟草公司房产(原涟水烟草分公司岔庙批发部)进行公开拍卖,建筑面积322.47平方米,宗地面积480.06平方米。即日起至2022年11月7日17时止接受咨询及报名登记并预约现场看样。展示地点为标的物所在地。

有意竞买者凭有效身份证明并交付人民币10万元的保证金办理登记,竞买不成,保证金三个工作日内全额无息退还。

登记地点:淮安市北京北路83号大学科技园B楼409室 联系电话:13776708772 联系人:何先生

淮安市网聚源拍卖有限公司 2022年10月29日